



Благодарим за вклад в Победу!

В Арамили поздравили тружеников тыла с приближающимся праздником 9 Мая

Начальник Отдела образования Галина Викторовна Горяченко и основатель «Парка сказов» Наталья Ивановна Ларинова, совместно с активистами Движения Первых, приехали в гости к двум труженицам тыла, чтобы поздравить их с приближающимся Днем Победы.

— Бесценный труд и вклад каждого нашего труженика тыла мы бережно храним в памяти и чтим по сей день, и мы благодарим их за вклад в Победу. Не зря говорят, что «Надежный тыл — крепкий фронт!», ведь благодаря непоколебимости каждого тыловика и фронтовика Победа в Великой Отечественной



войне одержана нами! Спасибо вам, дорогие ветераны! — говорят в Движении Первых.

В преддверии 80-летия Великой Победы с глубоким уважением поздравила ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла Ксения Ивачева, секретарь первичного отделения партии «Единая Россия» в Арамильском городском округе.

— Дорогие ветераны, желаем вам крепкого здоровья, душевного тепла и заботы близких. Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью и вниманием! Каждый из вас — настоящий герой, подаривший нам мирное небо над головой. Низкий поклон за ваш подвиг, за силу духа и несгибаемую волю!



О самом важном

Глава АГО Марина Мишина провела для арамильских школьников «Урок мужества»

Марина Сергеевна побывала в школе №1, где стала спикером на уроке «Разговоры о важном». Темой для «Урока мужества» стал приближающийся празд-

ник — День Победы, который в этом году в нашей стране отмечается в юбилейный, 80-й раз.

Марина Сергеевна рассказала ребятам, какие тяготы войны пришлось пережить советскому народу за те четыре страшных года: и на передовой, и в тылу. Как храбро шли в бой наши солдаты, как тяжело было

их семьям дома, в тылу. Как работали до изнеможения и дети, и женщины, и старики. Как гибли наши соотечественники, вырывая победу у фашистов. И это все было не так давно и не с кем-то там, а с нашими дедами и прадедами. Нет ни одной семьи ни в одном городе, который бы не коснулась война. И нынешнему поколению, а также последующим важно об этом знать и помнить, чтить подвиг и поддерживать память о нем.

Старшеклассники внимательно слушали Марину Сергеевну. Лица подростков были серьезными, они сопротивлялись героям ее рассказа, глотая слезы. Этот «Урок мужества» помог им еще раз осознать ценность исторических событий и почему так важно помнить о них и передавать эти ценные знания в дальнейшем и своим детям. Так — память не умрет никогда!

Фото: Юрий Усольцев

«Это наш гражданский долг»

Прошел торжественный прием Главы АГО для матерей, жен и детей военнослужащих, участников СВО

2025 год — юбилейный для Российской Федерации в победе в Великой Отечественной войне. В связи с этим Администрация АГО совместно с «Парком сказов» организует мероприятия по поддержке семей участников СВО. Именно там Марина Сергеевна Мишина встретила гостей.

Во время торжественного приема прошла экскурсия по сказочной деревне, в результате которой гости узнали, что это место бережно хранит историю русского народа и уникальную уральскую культуру. Парк предстал во всем своем великолепии, раскрывая сказочные сюжеты и знакомя с богатым фольклорным наследием.

Гости «Парка» приняли участие в увлекательном мастер-

классе «Птица счастья», где под руководством опытной мастерицы Ольги каждый изготавливал народный оберег, призванный принести в дом радость и благополучие. Птица станет настоящим талисманом удачи.

Вокальные выступления талантливых воспитанников и педагогов КДК «Виктория» и школы №1 наполнили воздух чарующими мелодиями и подарили гостям незабываемые эмоции. Песни, пронизанные духом русской культуры, создали особую атмосферу праздника и единения. Завершился праздник посадкой деревьев в «Аллее мира». Каждое деревце, посаженное совместными усилиями, стало не только украшением парка, но и живым напоминанием о важности единства, дружбы и стремления к светлому будущему.

— «Аллея мира» — это символ надежды, прорастаю-

